[MogrotoBka k EI 3-2019

No MatemaTuke - 6a3oBbIN YPOBEHb —
ans obyyaroumxcs 11-x Knaccos

lNodzomoeuna yyumesnb Mamemamuku ||}
BOYCOLLINe1 MO fJuHckou pauoH |ff
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JK3aMeHallMOHHas padoTa Mo MaTeMaTHKe
(0a30BBI YPOBEHB)

COCTOHWT U3 OJTHOU 4acTH, BKiItodaromen 20 3a1aHui ¢ KpaTKuM
- 0TBETOM. OTBETOM K KOKIOMY M3 3afaHui 1-20 sABIgeTCA 1enoe
YUCJIO WM KOHEYHAs JIeCITUYHAs APOOb, NN

IIOCJIEI0BATEILHOCTD LIUP.

PeweHue 3agaHvu Ne3 (ElM9-2019)

|l I]puMEHEHE 3HAHWN U YMEHUU B IPAKTUYECCKOU
J NEeSITENHLHOCTU U MMOBCEIHEBHOU KU3HU.

).Penienue 3a1a4, CBI3aHHBIX C OTHOIIIEHUEM,
| IPOTOPLUHMOHATLHOCTRIO BEJINYNH, C IPOOSMH,
- IIPOLICHTaMH.
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1. Pemrenue 3aga4, CBA3aHHBIX ¢ IPOLEHTAM

% 1.1. B mukosnie 1050 yuenukoB, u3 Hux 30% — ydeHUKHU

HaYaJIbHOW IIKOJIbI. Cpeay YUEHUKOB CPEIHEW U CTapIICH

mkoJbl 20% u3ydaino ¢ppaHiy3cKui s3bIK. CKOJIBKO YUECHHKOB

B IIIKOJIE M3yYalOT (PPaHITy3CKUM S3bIK, €CJIM B HAYaJIbHOM

IIKOJI€ (PpaHIly3CKHM S3bIK HE N3y4aeTCs?

1.1. Pemenue:

1050 ::100 x 30 = 315 (y4eH.) B Ha4YaJILHOM IIIKOJIE

1050 — 315 =735 (y4eH.) B CpellHEM U CTapILICH IIKOJIE

735 7100 x 20 = 147 (y4eH.) n3y4daroT (paHIy3CKHH SI3bIK

OtBet: 147




A S

1. Pemenne 3a1a4, CBSI3aHHBIX C MPOLEHTaM

1.2. IleHa Ha PIEKTPUIYSCKUN YaHUK ObLIa MOBBIIICHA Ha
20 % u coctaBuna 1440 pyoiuei. CKoJbKO pyOJIeH CTOMII
YaHUK JI0 MOBBIIICHHUS LICHBI?

-1.2. Penieunne:

CTtonMOCTh YallHUKA 10 NOBBINIeHUS eHbl cocTaBisia 100%,

a rmocJie noseineHud 1eunl — 120%, uro coctasisaeTr 1440 pyoO.
9

1440 py6. : 120% x 100% = 1200 py®.

OtBet: 1200
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1. Pemmenne 3aa4, CBSI3aHHBIX C MPOLEHTAMHU

1.3. OnToBas nieHa yueoHuka 150 pyOseit. Po3HuyHas 1ieHa
Ha 15% Brime onrroBoii. Kakoe HanOoOIbIIIee YUCIO TAKUX

y4eOHHUKOB MOXKHO KYIIUTh [0 PO3HUYHOH 1IEHE Ha
4550 pyonei?

1.3. Penienue:

POBHI/I‘IHaﬂ IHCHa OAHOI'O qu6HI/IKa COCTAaBJILICT
100%+15%=115% ot 150 py6ueii,

T.€. 150 py0. : 100% x 115% = 172,5py0.
4550 : 172,5 = 26 (kHHUT, OCTaTOK 65 pyo.)
OrtBerT: 26
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1. Pemmenne 3aa4, CBSI3aHHBIX C MPOLEHTAMHU

1.4. Unciio moceTuTeneu canta yBeJIMIMIOCh 32 MECI]
BUeTBEPO. Ha CKOJILKO IIPOIIEHTOB YBEIMYMIOCH YHUCJIO ITOCE
TUTEJIEW CANTa 3a 3TOT MECSIL?

1.4. Pemenue:

Cunrtaem, yto yuciio nocerurenei obuio 100%. Ipu
yBenmmuYeHuu B 4 pasa, noayyaeM 100% x 4=400% .

Taxkum 00pa3oM, YUCIIO TMTOCETUTENEH CaliTa YBETUYMIOCH
Ha 400% - 100% = 300%

OtseT: 300
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1.5. B Hagane ydyeOHoro roja B mkosie 0b110 400 yyamuxcs, a

K KOHITY roja ux crano 500. Ha CKOIbKO MPOIIEHTOB YBEINYH

J10Ch 3a YUYEOHBIM o YUCJIO yUAIUXCS?

1.5. Pemenue:
B #augane roxa onu1o 400 gen. — sto 100%,
K kKOHITY Toaa ctano 500 gen. —sto X%, oTKyma

X =100% : 400 x 500 = 25%

Nan:
Hucno yuammxcd yeeanduiioch Ha 100 den. Kakyro yacthb
100 gen.coctaBasgtot ot 400 gen.? 100 /400 = 0,25 = 25%

OtBeT: 25
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1. PemieHue 3apa4, CBA3aHHBIX € MPOIEHTAM

1.6. Onna Tabnetka nekapcTBa BecuT 60 Mr U coaepkut 8% ak
TUBHOTO BelllecTBa. PeOEHKY B Bo3pacTe A0 6 MECSIEeB Bpad Ipo

MUCBIBAECT 1,2 MI' aKTHBHOT'O BEIIECTBA HA KAXK/IbIM KUJIOTPAMM

BC€Ca B CYTKH. CKOJIBKO Ta0JIETOK ITOTO JICKApPCTBA CIICAYCT dAaTh

peOEHKY B BO3PACTE YETHIPEX MECALICB U BECOM 8 KI' B TCUCHHE

CYTOK?

1.6. Pemenue:

1) 1,2Mr x 8 = 9,6Mr aKTMBHOTO BEILIECTBA HAJI0 PEOCHKY B CyTKH
2) 60mr : 100% x 8% = 4,8Mr akTUBHOTO BelleCcTBa B 1 TabneTke
3) 9,6mr : 4,8Mr = 2 TaONETKU B CYTKH HaJI0 pEOCHKY

OtBeT: 2
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2. Pemnenne 3aaa4, CBI3aHHDBIX C OTHOILIEHHUEM,
MPONMOPIHMOHAIBHOCTHI0 BEJINYHH.

2.1. Ilmomane 3emenb (epMEPCKOro X03MCTBA, OTBEIAEHHBIX
IIOJT MOCAJIKY CEJIbCKOXO3SIMCTBEHHBIX KYJIBTYP, COCTABIACT 63
ra v pacrpeacicHa MEX,1y 3¢pHOBbIMUA U 0aXYEBBIMU
KYJIBTYPaMHU B OTHOIIEHUH 4.5 COOTBETCTBEHHO. CKOJIBKO

IE€KTApOB 3aHUMAIOT OaX4€BbIC KYIBTYPbI?

2.1. Pemienue:
3EpPHOBBIC 3aHUMAIOT 4 4aCTH 3€MeEJib, a 0aXueBbIe — 5 YacTe,

S ————

. 3HAYUT, Iojie pa3ouTo Ha 4 + 5 = 9 yacTei, Toraa
| 63 ra : 9 yacreii X 5 yactei = 35 ra — IIOMAIb 3eMeJIb IO

OtBerT: 35

l Oax4eBbIMU KYJIBTYpaMH.
‘ l

—
— 2
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) 2. Penienne 3a71a4, CBSI3AHHBIX C OTHOIIIEHHUEM,
MPONOPIHOHAIBHOCTHIO BEJIUYMH.

2.2. Yncimo XBOMHBIX JEPEBLEB B MAPKE OTHOCUTCA K YUCITY

JAVMCTBEHHBIX KaK 1:4. JIpyrux nepeBbeB B apke HET. CKOJIBKO

[IPOIICHTOB JIEPEBHEB B MAPKE COCTABIISIIOT JIUCTBCHHBIE?

2.2. Peurenue:
B napke 1 4acTb AepeBbEB - XBOWHBIE, a 4 YACTU — JIMCTBEHHBIE,
Bcero (1 +4) = 5 vacren

Bce mepeps B napke cocTasiistor 100%.

100% : 5 x 4 = 80% nepeBbeB — JINCTBEHHBIE.

WUJIN: JIucTBeHHBIC ACPEBbs COCTABIAIOT 4/5 4acTu Bcex
JepEBbEB B Iapke, T.€. 4/5 = 0,8 = 0,80 = 80%
OtBeTt: 80
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/"2, Pemienne 3a1a4, CBAI3aHHLIX ¢ OTHOLLEHHEM,
NPONOPIHMOHAJIBLHOCTHIO BEJIMUHNH.

2.3. JIuIst IpUTrOTOBJICHUST YaWHOW CMECH CMEIINBAOT UHINH
CKUU U UEMIIOHCKUK Yal B oTHOIIEeHun 9:11. Kakoit mponeHT B

3TOU CMECH COCTABIIIET IIEMJIOHCKAM Yaii?

2.3. Pemmenune:

Bceero cmemanu (9 + 11) = 20 gacteit yas

~Hennonckuit yaii cocrasisaer 11/20 yacrent Becero yas, T.€.
“11/20 = 0,55 = 55%

OtBET: 55




JlonmosnauTeibHbIE 3aaHuA Ne3 mo maremaTuke (0asza) aiasa EI'J:

B ropozne 180 000 >xureneit, mpuueM 30% n3 HUX — NEHCHOHEPHBI. CKOJIBKO KUTEJEN 3TOTO rOpo
71a HE SABJISIIOTCS] IEHCUOHEpPaMu?

[Tayka cnuBOYHOrO Maciia CTouT 66 pyoseil. [lencuonepam mara3zus aenaet cKuiaky 5%. CKONbKO
pyOsel 3ariaTuT NEHCUOHED 3a MayKy Macia?

B mkone 171 yuenuk uzyuan (ppaHiry3cKkuil s3bIK, 4TO cocTaBisaeT 36% OT yucia BCeX YUYEHHUKOB.
CKOJIBKO YYEHUKOB YUUTCS B IIKOJIE?

JlepxaTenu AUCKOHTHOW KapThl KHHYKHOTO Mara3vHa MoJy4daroT Ipu MOoKynke ckuaky 3%. Kuaura
ctout 300 pyOneit. CkonbKo pyOsieil 3araaTuT AepKaTeib JUCKOHTHOM KapThl 33 3Ty KHUTY?

ToBap Ha pacnpogaxe yueHuiau Ha 35%, npu 3ToM oH cTas cTouTh 520 p. CkoJibKo pyOseit cTou
TOBap A0 pacupoaaxu?

CryzieHT moJiy4us CBOM MepBbIii ToHOpap B pazmepe 900 pyOieii 3a BhIMOMHEHHBIN niepeBoa. OH
pEelII Ha BCE MOJIYYEHHBIE ACHBI'M KyNUTh OYKET JIUJIUU JJIsl CBOEH YUUTENIbHUIBI aHTIIMICKOTO
a3pika. Kakoe HanOoblliee KOJMMYECTBO JIMIIUM CMOXET KyIUTh CTYJAEHT, €CIIU yAEP>KaHHBIA Y HETO
HaJIOT Ha J1I0X0/bl cocTarisieT 13% roHopapa, munuu crosaT 120 pyoseid 3a ITyKy U OyKeT J0KEeH
COCTOATh M3 HEYETHOTO YKCIIa IIBETOB?

Yucio moceTurenen canTa yBEIUYWIOCh 3a MECALL BITEPO. Ha CKOJIBKO MPOLEHTOB yBEJIMYUIOCH
YHUCJIO IIOCETUTEJIEN calTa 3a 3TOT MecsIl?



Jonmonnurenbublie 3aaanus Ne3 mo maremaruke (0aza) auas EI'J:

B Havane roga uncino aboneHTOB TenedonHoi kommanuu «kOr» cocrapisuio 700 ThIC. YeOBEK, a B KOHIIE Tojla UX
ctano 875 Thic. yenoBek. Ha CKOIbKO MPOILIEHTOB YBEIMYMIIOCH 32 TOJ YUCJIO A0OHEHTOB ATOM KOMITAHUU?

®dyTtoonka cromna 1200 pyoneit. [locne cHuxkeHus IeHbI OHA cTaia cTouTh 972 py6is. Ha ckonbKko MpoieHToB Oblia
CHUXEHa 11eHa Ha PyTOOIKY?

Terpanp ctout 14 pyGneii. Ckonpko pyOseil 3amnaTut mokymarenb 3a 70 TeTpanei, eciu mpu MOKyIKe OoJblie
50 terpazaeit Mara3uH JiejaeT CKUAKY 5% OT CTOMMOCTH BCEM MOKYIKH?

Poct bunna 5 ¢yros 11 mroiimoB. Beipasure poct buna B cantumerpax, ecnu 1 ¢yt paBen 0,305 M, a 1 mroiim
paBeH 2,54 cM. Pe3ynbrar oKpymiuTe 10 LUENO0ro YUCIa CAHTUMETPOB.

B maraszune Bcst MeOenb pojaérest B pa3zoopanHoM Buje. [lokynaTens MOXkeT 3aka3aTh COOpKY MeOesId Ha JIOMY,
CTOMMOCTb KOTOPO# cocTaBiseT 5 % ot croumoctu KymieHHou mebenu. Ilkad crout 4200 pyoieit. Bo ckoiabko
pyOieit 000MaETes MOKyIKa AToro mkaga BMecTe co COOpKOi?

Cpenu 45000 xuteneit ropoaa 30% He untepecyercs pyroonom. Cpeau pyTooapHBIX OonenbiukoB 80% cmoTperno
no teneBu3opy punan Jlurun uemnuonoB. CKOIBKO KHUTENEH TOpoia CMOTPEIIO STOT MaTy?

EI'D no ¢usuke caaBanu 25 BbIMYCKHUKOB IIKOJIBI, YTO COCTABIIAET TPETh OT OOILIEr0 YKCIia BHITYCKHUKOB. CKOJIBKO
BBIITYCKHHUKOB 3TOM IIKOJIbI HEe CAAaBAJIM dK3aMeH 10 (pu3nke?

buner Ha aBTOOYC cTomT 15 pyOneit. Kakoe MakcuManbHOE 4HCIIO OMIIETOB MOXKHO Oyzmer KynuTh Ha 100 pyOmneit
TIOCJIC MOBBIIIECHUS IIeHbI Ouiieta Ha 20%?

Hanor na noxonstl B Poccuu cocrasnser 13% ot 3apabotHoit mnatsl. 3apadoTHas miara MBana Ky3semuua paBna 20
000 pyo6uieit. Ckosibko pyOsieil OH MOTYYUT MOCIIE YILIAThl HAJIOTa HA JOXOAbI?



INnTeparypa:

HemoBepcus EI'D nmo maremaruke 2016-2019 roasi
http://fipi.ru/ege-i-gve-11/demoversii-specifikacii-kodifikatory

Caiir «fipi.ru», 0aHK OTKPBITHIX 32JaHUH

http://eqge.fipi.ru/os11/xmodules/gprint/index.php?theme quid=5267eafa9441e311a70
7001fc68344c98&proj quid=AC437B34557F88EA4115D2F374B0A07B

@oH npe3eHTANMH (IIKOJbHAA T10CKA)

http://pedsovet.su/load/393-1-0-13624

https://infourok.ru/shablon-dlya-prezentacii-shkolnaya-doska-1610076.html




